

更多少数族裔支持服务中心投入服务

\* \* \* \* \*

民政事务局局长曾德成今日（八月十五日）表示，今年将有更多少数族裔支持服务中心投入服务，进一步加强对少数族裔的支持。

曾德成于 Overseas Indian Organisation Hong Kong 午餐会致辞时表示，香港特别行政区政府一直十分关心少数族群的福祉，民政事务总署致力透过不同的支持服务，协助少数族裔融入本地小区。

曾德成说：「我们已委托非政府机构开设了四间少数族裔支持服务中心，提供多元服务，包括辅导及转介服务、传译服务、训练课程及多项融和活动。」

「为进一步加强这方面的工作，我们会于今年内在油尖旺区增设一间支持服务中心，以及在深水埗和东涌增设两间分中心。新设的中心将为少数族裔人士提供语言训练，提高他们的中、英文语言水平，并推行融入小区计划。」

另外，亦将增设两个以印度语和泰语广播的电台节目，让少数族裔人士掌握政府消息，以及新闻和娱乐信息。

民政事务总署亦已于少数族裔支持服务需求较殷切的地区，开展以地区为本的融入小区计划，并推行大使计划，向少数族裔介绍适切服务。

在午餐会中，曾德成感谢印度社群为香港的繁荣稳定作出贡献。他说：「不同的少数族群包括印度社群，彼此互相尊重和谅解，令香港成为一个有活力、和谐及充满关怀的社会。」

完

2012年8月15日（星期三）